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朗阁新托福阅读考题预测
第一套：
Passage 1:

文章开头说一些植物的发展不可能稳定进行，科学家发现人为因素会影响植物的发展而未

被注意到，提出人类对环境的影响也应该被生物学家纳入研究中。有的生物是出于各种目

的被引入，如经济目的。有的生物引入后对环境有害。举例说一种植物被人们用来阻挡洪

水，西班牙在某地引入后，一种 red蝴蝶随之而来，导致另一种 bronze蝴蝶的减少，red

蝴蝶就占据了这个地方。有提到可以引入黄蜂（wasp）的幼虫（larva）来控制这种蝴蝶，

还影响了当地园艺业的发展。后面提到了一种治理措施并举例。最后警告科学家要学会去

运用措施来限制生物的发展。

Passage 2:

一开始介绍有好多方法都可以区分，但每个方法都有点问题，比如说一般都用浮选

（floated）的技术使得有机物等分层，来鉴定植物是野生的还是家养的。在鉴定动物家养

与否的时候，就遇到了很多困难，因为家养和野生动物在鉴定时都有很多共同特征（有

题），所以就通过另外一种办法——看人类的捕杀数量以及对象，比如说人们有选择性地

捕杀雌性或是雄性还有老的动物都能用来当成参考因素，但是自然原因，比如雌雄性比例

和动植物的数量波动会很大。然后又说农业的发展让他们建了一堆谷仓、容器来储藏粮食

所以不太可能游牧（考到碎了的 pottery说明了什么）。最后一段又提出说不能仅仅根据

clay pot来证明家养与否的例子。

Passage 3:

文章开头先介绍传统的美国钟表的制作方法，使用黄铜作为表芯（brass movement，表芯

是整个机械运转的中心），手工打磨（filed by hand，这里 file 是用锉刀磨平的意思），非

常耗时，而且价格昂贵，是富有家庭的奢侈品；另外，早期钟表庞大笨重，不易搬动。

Eli Terry改变了这一切。首先，他将黄铜表芯换成木制表芯，降低了成本，也便于打磨；

此外，还发明了专门的造表工具，像车床（lathes）、锯子（saws）和钻头（drills）等，

使得造表不再倚赖于高技术水平的工匠大师（master），将造表行业从手工制造转向成批

量的机器生产（moving from craft wok to mass production），于是普通的中产阶级都可以

拥有钟表这样象征社会地位的产品，推动了钟表的大众化。为了满足流动商贩（peddler）

和消费者的需求，他还对钟表进行了外观改造，将体积大的老式钟表改造为轻便的适宜书

架摆放的小型钟表（shelf clock），并申请了专利（patent）。面对 Terry 的巨大成功，竞

争者们不惜违反专利保护（violate his patent），争相效仿 Terry 的小型书架钟表。Terry 和

竞争者还扩展到了风格竞争，他雇佣别人来设计自己的钟表外壳。
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第二套：

Passage 1:

生活在高地（highland）上的印加人主要依赖农业，高地有充足的降雨但也有自然灾害。

为预防这些灾害，印加人有两种办法：一是根据海拔的不同种植多种农作物以抵抗不同的

自然灾害，即便发生了自然灾害，也不至于全部歉收，这保证了丰收。印加人还会结合放

牧；二是发明了一种保存多余农作物的方法，可以保存土豆之类的。因为当地土层较薄、

生长季较短，所以印加人通过保存食物并且平均分配每年的粮食，来保障粮食安全。缺少

某些东西的时候不会进行贸易而是派一些人去远的地方建立殖民地（colony），种植只有

低海拔可以种植的庄稼，把需要的东西带回来，并且殖民者保持了自己在国内的权利和地

位。

Passage 2:

从采集（gathering）到种植（planting），科学家发现了一个非常有趣的现象，就是新石

器（Neolithic）时期的人突然从移动的采集生活转向了固定的种植生活。更奇特的是，这

些现象都同时发生在地球上不同的地方，所以科学家就猜想有共同的原因。答案就是气候

变化，一共是两次气候变暖，第一次是小冰川时期的结束，大地回春，一些谷类和裸子植

物开始多了起来，生长出来的种子也更多了，并且因为温度升高，这些谷物都可以往更高

的纬度种植，这也就是当时的人提供了可以停留在一个地方生活的条件，因为他们不用到

处采集就能够拥有足够的食物，最后，在地中海附近形成了地中海气候，这个气候也造就

了他们独特的生活模式。地中海地区冬季温暖湿润，夏季炎热干燥，这形成了一种植物，

在春季结果，按时在夏季休眠，新石器时期的人就在春季采集小麦，剩下的时间就吃采集

的小麦。第二次是全球变暖，这个时候的气候更加干燥，食物短缺了，本应该让人们回到

迁移的生活，但是人们不愿意，因为他们已经习惯了在土地上种固定的食物，不愿意再漂

泊了，之后他们就开始种植这些他们收集来的食物，因为这些食物本来就是种子。

Passage 3:

介绍了两个地方的植物，都是由同一物种演化而来（evolve from the same species）。比

如在非洲和南美环境相似的地方独立演化，还有俄罗斯和北美也有相似的植物，因为冰河

世纪有大陆桥把亚洲和美洲连接起来。植物进入新环境后，也有可能因为当地的气候、疾

病等因素而无法生存下来。一般会出现两种情况：一是由于不能和本土植物（ native

plants）竞争，只能在刚开始扎根的地方生长；二是由于缺少吃这种植物的食草动物 /昆虫

（herbivores），使得植物很繁盛。后面提到了土壤的影响，土壤越肥沃时，植物的多样

性越低，低到一定程度后又会恢复。
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